

# 长泰东郊御园 500万落户浦东纯正英伦别墅社区

作为上海联排别墅的明星楼盘——长泰东郊御园一直广受业内和置业者的青睐。时隔1年,项目又将推出新品,环境、品质、性价比等更加成熟。项目负责人自信表示:前两年,排队买房的火爆场面又将在长泰东郊御园上演。

## 浦东区域价值日渐攀升

杨高路直达,双轨环伺,自贸区利好,助力航头板块价值高企

杨高南路延伸段通车,标志着浦东经济发展有了新的重心,2年时间,长泰东郊御园所在的航头——浦东中央生活区迅速崛起,城市价值不断超越着人们的想象空间。经验告诉我们,当新兴板块确立了其城市地位之后,其规划、配套的发展都将优于之前发展起来的板块。这是上海各板块发展的特性,永远站在巨人肩膀之上,不断总结经验,越晚发展价值越高、潜力越大。

与长泰东郊御园短驳相接的轨交16号线目前已经进入调试阶段,线路有望在2014年便迎来通车运营。此外,规划中的轨交18号线更是毗邻社区,未来业主步行即可抵达项目,项目价值潜力可想而知。

目前,长泰东郊御园所在板块的土地价值正随着城市化进程的推进和自贸区等城市利好的推动下不断向前。土地价格可能就将逼近千万/亩。反观长泰东郊御园的置业价格,仍是楼市难得的机遇,买到即赚到。



实景图

抢购热线 021-

# 58225168

上海买房呼叫中心  
400-635-8880 转 582

开发商:上海豪全房地产置业有限公司



实景图

## 六大产品力优势铸就上海联排标杆

### 传承经典,英式都铎建筑历久弥新

长泰东郊御园的细节处理尽善尽美,历久弥新的复古红墙,高贵有质感的铁艺大门,英式都铎精神徽章的玫瑰图案、坡屋顶、高烟囱的运用,严谨细致、精致细腻的体现淋漓精致英式气质。

### 7.8米超大面宽,堪称独栋级生活享受

户型是项目的最大特色,可以自由分隔为两层。6.4米的挑高餐厅、层高4米、面宽7.8米错层设计的客厅,激发了业主对未来生活的无限向往。二、三层则是主人的私密空间,动静结合。

### 1:1赠送,私享超大生活空间

项目的空间性价比则体现在超高的面积附加值上,长泰东郊御园赠送全明地下室,户型设计中的阁楼、露台、南北双花园等功能空间也均为赠送。赠送后户型由原来的189平方米和230平方米延展成330平方米和360平方米。以主力户型为例进行计算,一套总价400多万元的别墅,折算后的单价仅为15000多元/平方米。

### 全套房设计,推窗即见完美景观绿化

长泰东郊御园所有的卧室全都采用套房设计,将居家的私密性提升到新的高度。另外,每间套房都连接观景露台,不仅增加生活的灵动,更能不折不扣的享受阳光生活。

### 全明地下车库,人车分流,与社区亲密互动

长泰东郊御园整个社区人车分流,自驾车主可直接驶入地下车库,并从地下车库直接进入户,方便日常出行的同时,使得小区路面更加安全,老人、孩子在社区休闲不受干扰,同时整个小区在视觉上也更加美观。

### 配套齐全,畅享生活全解决方案

长泰东郊御园精心打造的5000平米的英式会所内,除常规功能外,还囊括了休闲养生、餐饮、亲子、购物、“长泰会”会员增值服务等内容。社区周边各类生活服务也十分齐全,航头文化中心公园、市民广场及大型生态绿地公园三大公园环绕;另外,大同中学选址航头之后,区域未来还将新建三所幼儿园,逐渐形成一站式教育网络;也有消息称经吸引龙华医院东院、第九人民医院落地,为生活在项目周边居民的健康护航。

## 联排价值解读:别墅生活一步到位

### 联排别墅才能有天有地

联排别墅主要客群来自改善型家庭,对这类买家而言,首先关心的便是空间的大小和实用性。联排别墅的空间感更清晰,更具有层次,向下有地下室,向上有阁楼,两者兼得。改善型家庭你能够充分利用空间不同的属性进行装修,划分功能区等。

### 独门独院才是更高生活享受

别墅的私密性也是买家的较为关注的问题。联排别墅产品无论是前进门又或是花园入户,都能确保出相对独立个人空间,户与户之间互不干扰。另外,联排别墅通常拥有双花园,自家花园的归属也

很清晰,增添生活的乐趣。

### 一步到位,轻松置业当选联排

作为社会中坚力量的中青年精英,随着婚育后家庭人口增多,会每2、3年换一套大一点的房子。他们认定,只有通过这样的置换,才能得到自己梦寐以求的好生活。但不少人在换房过程中如果没有遇到好的产品、好的项目,终究会留下一些遗憾,徒增换房成本。因此对于因为家庭结构产生变化而改善居住环境的买家来说,与其将钱花在多次换房的过程中,不如一步到位,买一套优质别墅,满足三代同堂的居住需求,减少置换次数,节约购房成本,以小付出获取大回报,轻松置业,一步到位。

## 长泰东郊御园新品加推 3万抵20万 全城惜售!

作为连续两年上海联排别墅销售套数、销售面积、销售金额冠军,长泰东郊御园是上海楼市当之无愧的加冕之王。眼下,项目再度向市场推出新产品,可能是买家最后的机遇。同时,认筹3万抵20万的巨幅优惠,也是买家出手的上佳良机。

# 长甲地产 作品 3万抵20万 火爆认筹中



## 长泰东郊御园 TUDOR DYNASTY

· 销冠上海联排别墅市场 ·

## 性价比之王,舍我其谁?

南北双花园·阳光地下室·情境露台·近1:1超高附赠

继上海巅峰热销辉煌之后,长泰东郊御园推出全新189-230㎡新海派别墅,

为层峰人士悦献高端藏品,私享有天有地、独门独院的联排生活!

新品即将公开,敬请争藏!

新海派别墅

New Shanghai Villa



黄金领地

两个中心正核 杨高南路直达 双轨环绕

英伦建筑

英伦皇家御府建筑 英式都铎建筑风格 历久弥新

皇家园林

英伦皇家御府建筑 英伦皇家御府建筑 自然怡水造景

奢华会所

5000㎡社交平台,专属空间,尽情畅享品质人生

投资商:



开发商:上海豪全房地产开发有限公司

项目地址:上海市浦东新区航鹤路78弄

抢购专线 021-58225168

此活动适用于长泰东郊御园所有在售别墅房源,有效期至2013年10月31日。